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Artikel 1 – Toepasselijkheid 
 
.1 Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle behandelingen, consulten, offertes, 
behandelplannen, en andere overeenkomsten gesloten met Qualident B.V., gevestigd te Amsterdam, 
en gespecialiseerd in cosmetische tandheelkunde en implantologie. 
1.2 Zowel mondelinge als schriftelijke afspraken vallen onder deze voorwaarden, tenzij uitdrukkelijk 
schriftelijk anders overeengekomen. 
1.3 Door het aangaan van een consult of behandeling bij Qualident B.V. verklaart de patiënt zich 
akkoord met deze algemene voorwaarden. 
 
Artikel 2 – Consult & Behandelplan 
 
2.1 Een eerste consult, inclusief een individueel opgesteld behandelplan, is kosteloos indien de patiënt 
ervoor kiest om de voorgestelde behandeling daadwerkelijk bij Qualident B.V. te laten uitvoeren. 
2.2 Indien de patiënt besluit om, om welke reden dan ook, de behandeling elders voort te zetten of niet 
bij Qualident B.V. uit te voeren, wordt een bedrag van €100,- in rekening gebracht ter vergoeding van 
de gebruikte tijd, de expertise van onze specialisten en de totstandkoming van het behandelplan. 
2.3 Alle behandelplannen, inclusief foto's, scans, ontwerpen en medische adviezen, zijn strikt 
persoonlijk en blijven het intellectueel eigendom van Qualident B.V. 
2.4 Zonder schriftelijke toestemming van Qualident is het niet toegestaan deze informatie geheel of 
gedeeltelijk te gebruiken, te kopiëren of over te dragen aan derden. 
 
Artikel 3 – Afspraken & Annuleringen 
 
3.1 Afspraken kunnen tot 48 uur voor aanvang kosteloos worden geannuleerd of verplaatst. Dit dient 
telefonisch of per e-mail te worden doorgegeven tijdens de reguliere openingstijden van de kliniek. 
3.2 Bij annulering binnen 48 uur voor de afspraak, of bij het niet verschijnen op de afspraak zonder 
geldige reden ("no-show"), behoudt Qualident B.V. zich het recht voor om een bedrag van €50 per 
gereserveerd half uur in rekening te brengen. 
3.3 Indien de patiënt meer dan 10 minuten te laat arriveert zonder voorafgaand bericht, kan de 
afspraak worden geannuleerd en wordt dit beschouwd als een no-show. Ook in dat geval wordt €50 in 
rekening gebracht. 
3.4 Herhaaldelijke no-shows of het structureel te laat komen kunnen leiden tot weigering van verdere 
behandeling. 
 
 
 
 



Artikel 4 – Betalingen & Termijnen 
 
4.1 Algemene betalingsvoorwaarden 
4.1.1 Tenzij schriftelijk anders overeengekomen, dienen betalingen voorafgaand aan de behandeling 
of direct na afloop ervan volledig te zijn voldaan. De betaling kan worden verricht via pin, 
bankoverschrijving of contant, afhankelijk van de mogelijkheden die Qualident B.V. op dat moment 
biedt. 
 
4.2 Termijnbetalingen 
4.2.1 Indien de patiënt in aanmerking wil komen voor betaling in termijnen, dient hierover 
voorafgaand aan de behandeling schriftelijk een regeling te worden getroffen. In deze overeenkomst 
worden het aantal termijnen, het bedrag per termijn, de betalingstermijnen en eventuele aanvullende 
voorwaarden vastgelegd. 
4.2.2 Een aanbetaling voorafgaand aan de behandeling is in alle gevallen verplicht, tenzij nadrukkelijk 
schriftelijk anders overeengekomen. 
 
4.3 Gevolgen van te late betaling 
4.3.1 Indien de patiënt de afgesproken betalingstermijn overschrijdt, is Qualident B.V. gerechtigd om: 

●​ Wettelijke rente in rekening te brengen over het openstaande bedrag, gerekend vanaf de 
vervaldatum; 

●​ Buitengerechtelijke incassokosten in rekening te brengen conform de Wet normering 
buitengerechtelijke incassokosten (WIK); 

●​ De lopende behandeling (tijdelijk) op te schorten tot volledige betaling is ontvangen; 
●​ Verdere behandeling(en) te weigeren totdat de openstaande vordering is voldaan. 

 
4.4 Wanbetaling bij termijnregelingen 
4.4.1 Indien een patiënt een overeengekomen termijnbetalingsregeling niet nakomt of structureel te 
laat betaalt, vervalt het recht op termijnbetaling. In dat geval wordt het volledige nog openstaande 
bedrag per direct en in zijn geheel opeisbaar. Tevens kan Qualident B.V. verdere dienstverlening 
opschorten totdat aan de betalingsverplichtingen is voldaan. 
 
4.5 Geen BKR-registratie (tenzij anders overeengekomen) 

4.5.1 Patiënten kunnen bij Qualident gebruikmaken van een standaard termijnbetalingsregeling. 
Hierbij geldt géén registratie bij het Bureau Krediet Registratie (BKR). 

4.5.2 Indien een betalingsregeling meer dan vijf termijnen omvat, worden automatisch twee extra 
termijnen als administratiekosten in rekening gebracht. Deze kosten worden opgenomen in het 
totaalbedrag van de regeling en vooraf duidelijk gecommuniceerd. 

4.5.3 In geval van een afwijkende betalingsregeling (bijvoorbeeld met een langere looptijd of lagere 
aanbetaling) kan – indien overeengekomen – wél een BKR-registratie van toepassing zijn. Dit wordt 
altijd vooraf schriftelijk meegedeeld. 

 

 



Artikel 5 – Meerdaagse Behandelingen & Annulering 
 
5.1 Start en continuïteit van het behandeltraject 
5.1.1 Bij behandelingen die uit meerdere sessies bestaan, zoals bij het plaatsen van veneers, kronen of 
implantaten, geldt dat het behandeltraject onomkeerbaar is vanaf het moment dat de eerste 
behandelsessie heeft plaatsgevonden. De patiënt verplicht zich ertoe het volledige traject te doorlopen 
conform het behandelplan zoals overeengekomen voorafgaand aan de eerste sessie. 
 
 
5.2 Geen voortijdige beëindiging of overstap naar andere kliniek 
5.2.1 De patiënt kan de behandeling niet eenzijdig annuleren of beëindigen na aanvang zonder het 
volledige factuurbedrag van de overeengekomen behandeling te voldoen. Ook indien de patiënt 
ervoor kiest om het resterende deel van het behandeltraject elders voort te zetten, is Qualident 
gerechtigd om het resterende bedrag direct opeisbaar te stellen. 
 
5.3 Geen restitutie van reeds betaalde bedragen 
5.3.1 Reeds betaalde bedragen worden niet gerestitueerd, ongeacht het stadium waarin de behandeling 
zich bevindt. Dit omvat aanbetalingen, kosten voor materialen en techniek, alsook vooruitbetaalde 
sessies. De betalingsverplichting blijft van kracht, ongeacht of de patiënt besluit het traject voort te 
zetten of af te breken. 
 
5.4 Medische overmacht 
5.4.1 Uitsluitend in situaties van aantoonbare medische overmacht, waarbij voortzetting van de 
behandeling medisch onverantwoord is,kan een uitzondering worden overwogen. Hiervoor is een 
schriftelijke en gemotiveerde verklaring van een onafhankelijk, bevoegd arts vereist. Qualident 
behoudt zich het recht voor om de geldigheid van deze verklaring te toetsen en beslist per individueel 
geval of (gedeeltelijke) kwijtschelding of restitutie mogelijk is. 
 
5.5 Aansprakelijkheid bij onderbreking door patiënt 
5.5.1 Indien de patiënt het behandeltraject onderbreekt, uitstelt of afzegt zonder geldige medische of 
urgente reden, is Qualident niet aansprakelijk voor: 

●​ het verlies van beoogde esthetische of functionele resultaten, 
●​ verslechtering van de mondgezondheid, 
●​ of noodzakelijke correctieve behandelingen. 
●​ Eventuele meerkosten als gevolg van dergelijke onderbrekingen zijn volledig voor rekening 

van de patiënt. 
 
5.6 Herplanning binnen meerdaagse trajecten 
5.6.1 Binnen meerdaagse behandeltrajecten kunnen afspraken tot 48 uur van tevoren worden 
verplaatst. Bij herhaaldelijke verplaatsingen of als dit leidt tot stagnatie van de behandeling, behoudt 
Qualident zich het recht voor om: 

●​ extra kosten in rekening te brengen, 
●​ het behandeltraject tijdelijk op te schorten, 
●​ of de voortzetting van het traject opnieuw te evalueren. 

 
Artikel 6 – Aansprakelijkheid 
 



6.1 Beperking van aansprakelijkheid 
6.1.1 Qualident spant zich in om elke behandeling met de grootste zorg, vakbekwaamheid en volgens 
de geldende medische standaarden uit te voeren. Niettemin is de aansprakelijkheid van Qualident 
beperkt tot het bedrag dat wordt uitgekeerd onder de door haar afgesloten 
beroepsaansprakelijkheidsverzekering. 
 
6.2 Uitsluitingen van aansprakelijkheid 
6.2.1 Qualident is niet aansprakelijk voor schade, complicaties of het uitblijven van resultaten die 
voortvloeien uit: 

●​ het verstrekken van onjuiste of onvolledige informatie door de patiënt tijdens intake of 
behandeling; 

●​ het niet naleven van instructies of adviezen met betrekking tot mondhygiëne, nazorg, 
controles of voedingsvoorschriften; 

●​ externe factoren zoals roken, tandenknarsen (bruxisme), stress, medicijngebruik of 
onvoldoende onderhoud van geplaatste voorzieningen zoals veneers, kronen of implantaten; 

●​ behandelingen of ingrepen die zijn uitgevoerd door derden na beëindiging van de zorgrelatie 
met Qualident. 

 
6.3 Verlies van esthetisch resultaat 
6.3.1 Aangezien esthetische uitkomsten mede afhankelijk zijn van persoonlijke factoren (bijv. 
mondhygiëne, leefstijl, tandstructuur), kan Qualident geen absolute garanties geven met betrekking tot 
de esthetiek, duurzaamheid of subjectieve tevredenheid van het eindresultaat. 
 
Artikel 7 – Privacy & Gegevensbescherming 
 
7.1 Verwerking van persoonsgegevens 
7.1.1 Qualident B.V., als  privékliniek, verwerkt persoonsgegevens uitsluitend voor de uitvoering van 
esthetische en tandheelkundige behandelingen, consulten, financiële afhandeling en administratieve 
doeleinden. Alle verwerking gebeurt conform de Algemene Verordening Gegevensbescherming 
(AVG). 
 
7.2 Gebruik en bescherming van gegevens 
7.2.1 Uw gegevens worden strikt vertrouwelijk behandeld en enkel gebruikt voor: 

●​ medische dossiervorming en behandelplanning; 
●​ communicatie over afspraken, betalingen en nazorg; 
●​ wettelijke en fiscale verplichtingen. 

Wij treffen passende technische en organisatorische maatregelen om uw gegevens te beschermen 
tegen verlies, ongeautoriseerde toegang of misbruik. 
 
7.3 Delen van gegevens met derden 
7.3.1 Als privékliniekdelen wij geen gegevens met zorgverzekeraars, tenzij u hiervoor uitdrukkelijk 
toestemming geeft. Gegevens worden uitsluitend gedeeld met derden zoals tandtechnische laboratoria, 
medisch specialisten of externe diagnostiekdiensten wanneer dit functioneel noodzakelijk is voor uw 
behandeling, of wanneer wij hier wettelijk toe verplicht zijn. 
 
7.4 Bewaartermijnen 



7.4.1 Uw medische gegevens worden bewaard conform de richtlijnen voor de private zorgsector. 
Behandelplannen en medische dossiers worden minimaal 15 jaar bewaard, tenzij een langere termijn 
wettelijk vereist is. 
 
Artikel 8 – Klachtenregeling 
 
8.1 Melden van klachten 
8.1.1 Als privékliniek hechten wij veel waarde aan klanttevredenheid. Mocht u onverhoopt 
ontevreden zijn over de behandeling of dienstverlening, dan kunt u een klacht schriftelijk indienen 
via: info@qualident.nl 
 
8.2 Interne klachtenafhandeling 
8.2.1 Uw klacht wordt vertrouwelijk behandeld door de praktijkmanager en binnen redelijke termijn 
beoordeeld. Wij streven naar een oplossing in overleg met u. In sommige gevallen kan aanvullende 
medische of juridische toetsing nodig zijn. 
 
8.3 Externe geschillenregeling 
8.3.1 Indien geen oplossing in onderling overleg wordt bereikt, kunt u zich, afhankelijk van de aard 
van de klacht – wenden tot een onafhankelijke geschilleninstantie waarbij wij zijn aangesloten. Wij 
informeren u hier desgewenst verder over. 
 
Artikel 9 – Toepasselijk recht & Geschillen 
 
9.1 Nederlands recht van toepassing 
9.1.1 Op alle overeenkomsten, consulten, behandelingen en betalingsregelingen met Qualident B.V. is 
uitsluitend Nederlands recht van toepassing. Als privékliniek opereren wij buiten het reguliere 
verzekeringsstelsel.  
 
9.2 Bevoegde rechter 
9.2.1 Eventuele geschillen die niet in onderling overleg kunnen worden opgelost, worden voorgelegd 
aan de bevoegde rechter in Amsterdam.  
 


